

## *Tudós fórum*

# FELHÍVÁS A MAGYAR TUDOMÁNY ÜNNEPÉRE

A hazai szellemi életnek immár kilencedik éve kiemelkedő eseménye az a rendezvénysorozat, amelyet a 2003. évi XCIII. törvény a Magyar Tudomány Ünnepévé nyilvánított. A Magyar Tudományos Akadémia alapításának napja köré csoportosuló ünnepi események, tudományos rendezvények, díjátadások, megemlékezések, konferenciák, kutatóintézeti és egyetemi nyílt napok, tudományos diákkörök, rendkívüli múzeumi nyitva tartások ismeretterjesztő foglalkozások évről évre növekvő száma, a közönség fokozódó érdeklődése jelzi: a közfigyelem ezekben a hetekben a magyar tudományra irányul, emelve annak rangját, elismertségét.

Felhívunk mindenkit, hogy vegye ki részét a magyar tudomány méltó megünnepléséből! Fejezzük ki megbecsülésünket a magyar tudományosság nagyszerű hagyományai, világra szóló eredményei és jelenbeli erőfeszítései iránt! Válgják mind több honfitársunk számára nyilvánvalóvá: a tudomány művelése, kiemelt támogatása a boldog, sikeres jövő záloga. Csakis a tudásalapú társadalom megvalósítására tettekkel törekvő Magyarország vívhatja ki Európa és a nagyvilág megbecsülését!

*A Magyar Tudomány Ünnepe Rendezvénytanácsa*

Akadémiánk alapítási dátumához kötődve, 1997 november 3-án indult el az a kezdeményezés, ami az évek során több mint négyszáz, október végétől december elejéig tartó rendezvény-sorozatát fejlődött, a közfigyelem előterébe állítja a tudományt. A közönség és a közreműködő tudósok, szervezők érdeklődése egyre inkább igazi fesztivállá teszi a Magyar Tudomány Ünnepet. Ezért az idei évtől önálló honlapon, televíziós közvetítéssel és különösen a diákokat megszólító interaktív formákkal igyekszünk a programok kínálatának gazdagságához méltó kommunikációt biztosítani a rendezvényhez. Tudás, etika, felelősség – ezeknek a fogalmaknak a középpontba állításával azt szeretnénk megmutatni, hogy hol találhatóunk közös gondolkodási pontot tudomány és társadalom egyre sokszínűbb és szorosabb kapcsolatrendszerében. Bízunk benne, hogy ezen gondolatok jegyében sokakkal válhat közös ünnepünk a tudás, a tudomány bemutatkozása idén ősszel is!

*Vizi E. Szilveszter*

a Magyar Tudományos Akadémia elnöke  
a Magyar Tudomány Ünnepeének fővédnöke